
 

AR43-5-C 
四柱举升机 

安装、操作和使用说明书 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出厂编号：______________ 

出厂日期：______________ 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

路特利举升机（海门）有限公司      电话：(0513) 81261262  82100577 

地址：江苏省海门经济开发区         服务热线：800-828-3302 

      秀山东路 1388 号                传真：0513- 82109502 

AR43-5SMS-3                               网址：www.rotaryliftasia.com 
      Rev.A  2013.11.20 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 1

 

         特 别 说 明  

装运过程中造成设备的损坏，须由购买者向承运单位索赔。 

 

设计和制造时已经考虑到安全性能。然而，适当的培训和周密地操作也能增加安全

性。未阅读该说明书，不得操作或修理该设备。 

 

查明电机铭牌上电源、电流状态等要求，须由专业合格的电工接线。 

 

为确保人身安全，避免触电事故发生，请确保所有接地点接地可靠。 

 

本公司对产品的局部结构改进恕不通知。对先前销售产品的更新没有任何义务。 

 

请仔细阅读和填写本说明书的末页《保修卡》，反馈给经销商和本公司备案。作为提

供售后服务的依据之一。否则视为自动放弃享受相应服务的权利，责任自负。 

 

不得提升超过设备额定提升重量 4000 千克的负荷。 

 

认真阅读设备上的警示标志。 

 

感谢您购买和使用本公司产品。 

 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 2

 

目      录  

 

一、设备的主要性能…………………………………………………3 

二、设备的基本参数…………………………………………………3 

三、设备的外形尺寸…………………………………………………4 

四、设备的安装………………………………………………………5-8 

五、设备的调试………………………………………………………8-13 

六、设备的保养与检查………………………………………………13-14 

七、设备的零部件分解图及明细表…………………………………15-26 

八、设备的液压系统及电气元件……………………………………27-30 

九、常见故障排除法…………………………………………………31-32 

十、装箱单  …………………………………………………………33 

十一、易损件清单……………………………………………………34 

十二、合格证明书……………………………………………………35 

十三、产品保修卡……………………………………………………36-38 

 

 

 

 

 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 3

一． 设备的主要性能 

 集检查、修理、四轮定位功能为一体，外型美观。 

 液压油缸驱动，钢丝绳传动，工作环境安静，升降平稳。 

 电动下降锁定装置，可锁定在需要的高度进行作业，安全可靠。 

 跑道内侧间距可调，适用不同宽度车型的维修、检测需要（仅限光机）。 

 钢丝绳故障安全保护装置，安全方便。 

 普通型专为检查，修理之用。 

 四轮定位之用，附加一套侧滑板系统和一台二次举升台。 

二．设备的基本参数 

1.额定举升重量：                4000 千克  

2.举升高度：                    1900 毫米（光机、上限位） 

3.最高挂锁高度：                1840 毫米 

4.跑道长度：                    4700 毫米 

5.跑道宽度：                    560 毫米 

6.跑道内侧间距：                800 毫米、950 毫米、1050 毫米、1100 毫米（光机） 

                                

7.电源：                        三相：380V/50HZ 4HP（3kw） 

 

 

 

特别注意：  1.举升高度、挂锁高度仅供参考，由于安装时，钢丝绳、升降条调节不一致，而有所变化。 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 4

三．设备的外形尺寸 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

图一 四柱机参数图 

注意：此举升高度 1980mm 为没有上限位时理论最高值，含侧滑板高度。 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 5

四．设备的安装 

第一步：选择场地 

安装新举升机前，注意如下事宜： 

1. 举升机的位置，应按整场的设计规划平面图要求，尽可能考虑放置尺寸有足够空间。 

2. 根据图一（或图二）的参数尺寸，确定其安装位置、决定进车方向、并进行划线。 

3. 确定地面没有任何缺陷，保证基础混凝土强度达到 3000psi（2.1kg/mm²）。 

 

立柱仅仅依靠膨胀螺栓固定在地面上。不要将举升机安装在沥青或其他类似的不牢固的地基表面。

不履行下列步骤的要求，会导致设备的损伤或毁坏。 

4. 准备好所需的安装和测量工具。 

第二步：连接跑道和横梁 

1.打开包装，除去所有包装物。检查是否缺件和运输中的损坏。按《装箱单》要求进

行。如有任何货运过程中的损坏都必须在标记和以书面形式报告给货运公司前填写在

货运清单上。确定零部件，检查是否缺件。如果发现缺件，立即联系你的服务公司。 

2.根据横梁、跑道上 A、B、C、D、标签将横梁、跑道对应放置到预定位置。 

3.除去所有钢丝绳上的保护扎带。将钢丝绳端拉出跑道。拧紧所有的液压接头。 

4.拆开横梁头上的罩壳（序号 33），然后将跑道中的对应钢丝绳拉出，并穿过横梁头中

的缆轮（序号 38）。 

 

总共有四根钢丝绳，每根长度都不一样。按照图十七仔细穿钢丝绳。 

序号 图号 描述 

131 SM40-47-1304CN 钢丝绳    8685mm 

132 SM40-47-1301CN 钢丝绳    10070mm 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 6

133 SM40-47-1303CN 钢丝绳    5350mm 

134 SM40-47-1302CN 钢丝绳    3440mm 

5.连接跑道与横梁，使用下表中的标准件连接跑道与横梁，确保每根钢丝绳都在准确

的位置上。 
  

序号 图号 描述 
5 B41-10 平垫圈φ10 
6 B40-10 弹簧垫圈φ10 
7 B17-10×25 六角头螺栓 M10×25（12.9 级） 

第三步：安装四个立柱部件 

1.根据规划，将立柱放置到对应位置， 

注意主动侧立柱位置。 

2.将升降条插入横梁中，如图二所示。  

 

确保右图所示中的升降条在如图所示 C 状态下                      图二 横梁头部 

不能够拔出。                              

3.移动立柱使其靠近横梁头直至滑块紧贴在立柱表面。                               

4. 根据图三所示，连接立柱与升降条。 

                             图三  升降条安装 

为方便后续的调节，立柱顶部（上面）调节 

螺纹杆应冒出 M20 螺母 10mm 左右。             

5. 连接钢丝绳与立柱顶板，将钢丝绳螺纹头穿过立柱 

顶板上的安装孔，使用 M20 的六角螺母（序号 8） 

固定钢丝绳，拧紧螺母直至钢丝绳螺纹头冒 

出螺母 2mm。稍后再进行调节。                                         

 图四 钢丝绳连接 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 7

6. 按照下列步骤将立柱固定在地基上 

a.使用 M16 的钻头在混凝土地基上钻膨胀螺栓孔固定立柱，安装膨胀螺栓。用冲击钻

带麻花钻，钻合适 M16 膨胀螺栓的孔。不要使用磨损过度的钻头，这样会使钻的孔不

合适。如图七所示。 

按照下列步骤钻膨胀螺栓孔： 

①当钻孔时保证钻头轴线与地面垂直。 

②当将膨胀螺栓敲入混凝土中时，在膨胀螺栓头部垫木块或橡胶块保护。 

③钻孔深度保证最小 120mm，这样会保证得到最大的支持力。按照（被推荐的）此步

骤钻孔可以在如果膨胀螺栓螺纹损坏时得到底部的牵制。 

④开始钻孔。不要使用过大的力。有时可以将冲击钻上下移动，清除钻头上的混凝土。 

⑤钻孔深度保持一致。 

⑥为了得到更好的支持力，清除孔内的尘土。（如图五 B 所示）。 

 

 

 

 

图五 膨胀螺栓的钻孔与安装 

b. 安装平垫圈和六角螺母到膨胀螺栓的端部，螺纹露出大约 8mm 的距离，小心敲击

膨胀螺栓（如图五 C 所示）。不要损坏螺纹。 

c. 敲击膨胀螺栓直至平垫圈和螺母紧贴在立柱底板上。不要使用气动扳手拧紧螺栓（如

图五 D 所示）。 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 8

 
此时不要拧紧螺栓，固定立柱。 

d.确保立柱与地面垂直。如有必要可以使用调整垫片调整（具体步骤见初步调平）。当

立柱水平时，拧紧四个膨胀螺栓，使每个螺栓达到 65-85ft-lbs 的扭矩。 

 

第四步：安装电器箱、液压站及连接电路、气路、油管接头。 

1.根据图十，连接电器箱与主立柱。 

2.将液压站 P3003 连接至主立柱。 

3.请专业电工按照电器原理图连接电路。同时，连接横梁中的气管，控制箱与跑道气

路，空气过滤器与控制箱气路，油路，最后固定软管（序号 138）。 

五．设备的调试 

 检查所有的气路、油路、电路等，保证连接到位、准确。根据电机铭牌上的要求

接电源。第一次加满液压油（油箱规定容量）。同时接通气源至空气过滤器进口。 

 
1.工作锁需要最小 6.2bar 到最大 8.2bar（最小 90Psi 到 最大 120Psi）的气源压力。 

2.升降举升机数次后，动力单元油箱内的液压油可能会下降，需再次注入液压油。注意在更换或加

注液压油时，举升机必须完全降下。 

3．液压油推荐使用美孚 DTE24 液压油和长城卓力 L-HM 32 抗磨液压油，或者请使用自动变速箱油。 

油液最大允许污染度 ISO4406,21/19/16。请注意：不同品牌和型号的液压油绝对不允许混合使用！ 

4.举升机通电之前必须保证三相电源都有电且三相电压不平衡度≤2%。 

 点动上升，注意观察钢丝绳位置是否正确，解除跑道下的支承。 

 下降跑道至最低位置，保证横梁在立柱底板上。 

当举升机下降至低位时（<120mm），低位开关起作用，蜂鸣器警报，提示操作人员

注意脚可能被举升机跑道压到。在确认无误后，按下终降按钮，举升机继续下降，

直至最低位置。 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 9

 

 

 

 

 

                                  图六：低位保护开关（接线位 3、12） 

   如图九，安装好上限位开关（AZ-8108），连接至电气控制箱内部。 

使举升机上升至上限位，举升机横梁罩壳接触 

开关，举升机停止。然后按下降按钮，观察 

举升机是否下降正常。如果正常，停止下降， 

再次使举升机上升直至停止，按下挂锁按钮， 

观察挂锁是否正常。连续调试几次，一切正常 

后，调试下一步。                        图七：上限位开关（接线位 6、26） 

   初步调平                               

    1. 使用工程上的自动化水准仪。将其放置于一个便于观察跑道每个角落的地

方。根据说明正确安装，确保水准仪每个方向都调平。如果三脚架动掉或不平，

应重新调平。 

   2. 首先将标尺放在举升机最高的角上，在跑道中心线上，横梁向内 152mm，或任

意一个超过最高点的位置；这个位置为标尺 A。由标尺 A 开始，观测水平度并记下标

尺数值。 

   3. 如图十将标尺放置于 B 位置，旋转水准仪并聚焦于标尺上，用调整垫片调整 B

侧的立柱直至同先前的读数一样。重复做 C 和 D 处。 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 10

 

 

 

 

 

 

 

图八 水平仪测量示意图 

 钢丝绳的调整：在举升机降到最低时，调节钢丝绳。松上面的螺母并紧调下面螺

母直至横梁头升起 6mm。松一圈下面的螺母。重新拧紧上部螺母。重复其他三根

立柱。  

 

 . 最终调平： 

1. 将举升机举升至适当高度后挂锁。 

2.使用工程上的自动化水准仪，其要求同初步调平时一样。 

    3. 首先将标尺放在举升机最高的角上，在跑道中心线上，横梁向内 152mm，或任

意一个超过最高点的位置；这个位置为标尺 A。由标尺 A 开始，观测水平度并记下标

尺数值。 

    4. 如图十将标尺放置于 B 位置，旋转水准仪并聚焦于标尺上，松升降条上立柱顶

板下部防松螺母，调节顶板上部螺母使 B 点的高度同先前的读数一样，然后拧紧防松

螺母。重复做 C 和 D 处。 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 11

 
最终调平后，升降举升机，检查锁块的啮合情况，安装其他剩余部件。如配置侧滑板组件时，先安

装好侧滑板后调试，调试步骤同上。 

 空载试车上下两次，检查各部位工作是否正常。跑道锁定可靠性检查，多重复几

次。重载上车检查液压系统工作是否正常。 

 调试过程中应确认跑道内松绳、断绳保护开关起作用。 

 

 

a. 断绳保护开关： 当举升机钢丝绳 

突然断裂时，举升机所用动作会立即 

停止，控制系统将不起作用，请立即 

更换钢丝绳（需要专业人员更换）。 

b. 松绳保护开关： 当举升机钢丝绳 

足够松时，举升机所用动作会立即 

停止，下降按钮将不起作用，上升按 

钮可以动作，以便工作人员将举升机     图九：断绳、松绳保护开关 

升高，将钢丝绳拉紧。 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 12

 

     举升车辆时，应确保车辆位于两跑道的中心位置。 

 

 

 

★特别注意 

 
 举升机不能在外部使用，举升机需在环境温度 5°—40°C 下使用。 

 严禁未经授权或培训的人员操作举升机。 

 升降举升机时严禁操作人员或客户在举升机上。 

 升降举升机时应时刻保证举升机底下无人。 

 当车辆上下举升机时，严禁举升机前后站人。 

 当举升机在上升位置时，不要使用工作梯。 

 当丢失或无法看清时，更换所有警示标签。 

 停在跑道上的车辆要制动和使用轮胎楔。 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 13

 在车辆驶上举升机前，确保前止跑板竖起。 

 严禁汽车前轮撞击前止跑板。 

 提升和下降车辆时，注意周边的人和物保持距离不能靠近举升机。 

 维修工进入工作区前，检查跑道应正确地锁定在立柱升降条上。 

 四根立柱安装后应与地平面垂直，否则使用中会出现危险。 

六．设备的保养与检查 

日常保养与检查 

1.操作过程中检查安全锁的工作位置 

2.检查安全锁与升降条解锁与挂锁情况 

3.检查液压接头，胶管是否泄漏 

4.检查钢丝绳联接情况——是否弯曲、断裂、松动 

5.检查钢丝绳升降过程中的磨损情况 

6.检查所有卡簧联接情况，一定要可靠联接 

7.检查所有螺栓、螺母、螺钉的联接情况——发现松动须立即拧紧 

8.检查电线及开关是否损坏 

9.检查膨胀螺栓周围的地基强度 

10.在举升机投入使用后，用油脂枪至少每年一次对缆轮轴进行润滑 

每周保养与检查 

1.检查膨胀螺栓强度及联接情况，发现松动须立即拧紧 

2.检查膨胀螺栓周围的地基强度 

3.检查液压油液面高度 

4.检查并拧紧松动的螺栓、螺母、螺钉 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 14

5.检查所有缆轮与缆轮轴的配合情况 

每年保养与检查 

1.润滑缆轮和缆轮轴 

2.检查钢丝绳的磨损情况，磨损严重立即更换 

3.更换液压油 

    特殊保养条款 

以下保养必须由专业人员实施：  

1.更换液压胶管 

2.更换钢丝绳和缆轮 

3.更换或改造气缸和液压缸（有必要时） 

4.更换或改造泵或电机（有必要时） 

5.检查液压油缸活塞杆端部（螺纹）有无变形或损坏 

 

                     

   

 

 

 

 

 

 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 15

七．设备的零部件分解图及明细表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

图十 AR43-5-C 四柱机外型图 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 16

一、整机分解图及明细表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

图十一 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 17

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 图十六 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 图十二 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 18

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

图十三 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 19

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

图十八 

 

                                

 

  

 

 

图十四 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 20

 

 

 

 

 

 

 

                               图二十 

 

 

 

 

                                

 

 

 

 

 

 

 

                                   图十五 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 21

 

 

 

 

 

 

 

 

图十六 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

图十七 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 22

AR43-5-C 四柱机 

零部件明细表 
序号 图号 名称 数量

1 AR43-1000 主立柱焊件 1 
2 PV4-1100 副立柱焊件 3 
3 SM40LT-51-2000 驱动横梁装配 1 
4 SM40LT-51-2400 从动横梁装配 1 
5 B41-10 平垫圈 Φ10 20 
6 B40-10 弹簧垫圈 Φ10 22 
7 B17-10×25 六角头螺栓 M10×25(12.9 级) 8 
8 B30-20 六角螺母 M20 20 
9 B41-20 平垫圈 Φ20 12 
10 PV4-1045 螺栓 4 
11 PV4-1040(B) 升降条焊件 4 
12 B21-16×40 内六角平端紧定螺钉 M16×40 12 
13 B23-4×30 十字槽盘头螺钉 M4×30 8 
14 AZ7120 行程开关 1 
15 PV4-1017 接近开关座 1 
16 PV4-1001 镀锌盖 1 
17 B23-6×8 十字槽盘头螺钉 M6×8 2 
18 B23-4×10 十字槽盘头螺钉 M4×10 2 
19 UAC3010-02D 空气过滤组合 1 
20 B41-5 平垫圈 Φ5 8 
21 B23-5×16 十字槽盘头螺钉 M5×16 2 
22 PV4-1016 座板 1 
23 B23-5×12 十字槽盘头螺钉 M5×12 6 
24 SM40LT-51-1001 液压站座板 1 
25 B10-8×35 液压站螺栓 4 
26 P/U 液压站 1 
27 B40-8 弹簧垫圈 Φ8 18 
28 B30-8 六角螺母 M8 8 
29 PV4-1003 穿线板 1 
30 B20-8×16 内六角圆柱头螺钉 M8×16 10 
31 B41-8 平垫圈 Φ8 13 
32 SM40LT-51-2100 驱动横梁焊件 1 
33 PV4-2377 罩壳 4 
34 B20-10×16 内六角盘头螺钉 M10×16 4 
35 PV4-2371 缆轮轴 4 
36 B85-10×1 直通式压注油杯 M10×1 8 
37 PV4-2372 隔套 8 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 23

38 PV4-2370 缆轮 13 
39 B20-8×25 内六角圆柱头螺钉 M8×25 20 
40 PV4-2375 尼龙挡块 4 
41 PV4-2376 尼龙挡块 4 
42 B60-22 轴用挡圈 Φ22 8 
43 PV4-2360 轴 4 
44 PV4-2350 转动体 4 
45 PV4-2361 小轮轴 4 
46 B60-10 轴用挡圈 Φ10 8 
47 PV4-2362 小轮  4 
48 B201-8×20 内六角圆柱头螺钉 M8×20（12.9 级） 16 
49 PV4-2363 弹簧 8 
50 PV4-2300 解锁机构 4 
51 SM40LT-51-2200 从动横梁焊件 1 
52 PV4-2301 锁头 4 
53 PV4-2303 轴环 4 
54 QG04-9100 气缸 4 
55 B53-4×24 销轴（B 型）Φ4×24 4 
56 B52-1.5×16 开口销 Φ1.5×16 4 
57 PV4-2320 盒体焊件 4 
58 PV4-2304 角铁 4 
59 PV4-2302 盖板 4 
60 B23-5×10 十字槽盘头螺钉 M5×10 8 
61 B40-5 弹簧垫圈 Φ5 10 
62 B40-4 弹簧垫圈 Φ4 8 
63 B23-4×6 十字槽盘头螺钉 M4×6 8 
64 SM40LT-51-3403 缆轮轴 2 1 
65 SM40LT-51-3405 缆轮轴 4 1 
66 PV4-3016 止转板 4 
67 B10-10×16 六角头螺栓 M10×16 8 
68 PV4-3002 罩板 2 
69 SM40-47-3300B 止跑板 B 焊件 1 
70 SM40-47-3300A 止跑板 A 焊件 1 
71 PV4-3017 油缸护板 1 
72 SM40-51-1334A 底座焊件 2 2 
73 B10-10×25 六角头螺栓 M10×25 2 
74 PV4-3031 罩板 1 
75 B25-8×10 内六角盘头螺钉 M8×10 3 
76 SM40LT-51-3404 缆轮轴 3 1 
77 SM40LT-51-3402 缆轮轴 1 1 
78 PV4-3008 隔套 3 
79 B79-32 平垫圈 WC32SF 13 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 24

80 SM40LT-51-3105A 驱动跑道下连扳 2 
81 SM40LT-51-3407 隔套 2 1 
82 PV4-3011 隔套 1 1 
83 SM40LT-51-3406 隔套 1 3 
84 PV4-3032 拖链轨道 1 
85 TZ7166 行程开关 2 
86 PV4-3030 方钢 1 
87 PV4-3022 行程开关座 1 
88 SM40LT-51-1801G 调节块焊件 2 
89 SM60-1521-1 尼龙钉 24 
90 B23-6×10 十字槽盘头螺钉 M6×10 4 
91 SM60-1310 活动板 6 
92 B41-6 平垫圈 Φ6 4 
93 B20-5×12 内六角圆柱头螺钉 M5×12 6 
94 B23-4×8 十字槽盘头螺钉 M4×8 2 
95 B10-12×35 六角头螺栓 M12×35 4 
96 B40-12 弹簧垫圈 Φ12 4 
97 SM60-1521 尼龙钉 36 
98 B41-12 平垫圈 Φ12 4 
99 B30-12 六角螺母 M12 4 
100 B60-19 轴用挡圈 Φ19 8 
101 PV4-1504 芯轴 4 
102 SM40LT-51-3300 斜坡板焊件 2 
103 B60-15 轴用挡圈 Φ15 4 
104 PV4-1601 尼龙管 4 
105 PV4-1602 芯轴 2 
106 B10-12×90 六角头螺栓 M12×90 4 
107 SM60-1522 弹簧拉坏 6 
108 SM60-1338 引板焊件 2 
109 B23-10×30 十字槽盘头螺钉 M10×30 20 
111 SM60-1311 侧滑板上板 2 
112 SM60-1301 侧滑板焊件 2 
113 SM60-1320 折弯板焊件 2 
114 SM60-1312 螺纹管焊件 6 
115 SM60-1322 可调活动块焊件 2 
116 SM60-1332 活动块焊件 2 
117 YG41-9100 油缸  1 
118 B20-10×30 内六角圆柱头螺钉 M10×30 4 
119 PV4-3023 紧定套 1 
120 B21-6×10 内六角平端紧定螺钉 M6×10 1 
121 PV4-3025 弹簧 1 
122 PV4-3020 移动块 1 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 25

123 B51-6×60 弹性圆柱销 Φ6×60 2 
124 B331-16 尼龙锁紧螺母 M16（8 级） 4 
125 PV4-3021B 垫片 4 
126 PV4-3021A 垫片 4 
127 PV4-3018 钢绳卡板焊件 1 
128 B331-24 尼龙锁紧螺母 M24（8 级） 1 
129 PV4-3019 滚轮 1 
130 B60-12 轴用挡圈 Φ12 1 
131 SM40-47-1304CN 钢丝绳 1 
132 SM40-47-1301CN  钢丝绳 1 
133 SM40-47-1303CN 钢丝绳 1 
134 SM40-47-1302CN 钢丝绳 1 
135 PV4-3024 弹簧 4 
136 B92-25×2280 拖链 Φ25×2280 1 
137 BWM-2300 万向支撑装配 4 
138 B91-2×1600 金属软管 2"×1600 1 
139 ER253B 4P 电源开关 1 
140 LA39-A2-10/K 终降按钮（黑） 1 
141 LA39-A2-31/K 下降按钮（黑） 1 
142 LA39-A2-21/W 上升按钮（白） 1 
143 AD16-22SM/R 蜂鸣器 1 
144 LA39-A2-10/G 挂锁按钮（绿） 1 
145 KCD1-201N/5A/250VAC 灯开关 1 
146 SM40BWM-47-3206 电气箱焊件 1 
147 SM40BWM-47-3211 电气箱面板焊件 1 
148 PV4-1038 盖板 1 
149 PV4-1036 铰链 B 2 
150 B102-2 按钮触点（1 常开 1 常闭） 2 
151 B102-4 按钮触点（1 常开） 4 
152 B102-3 按钮触点（2 常开） 2 
153 AS16-30-01-20 交流接触器 1 
154 DRM570524LT 中间继电器 1 
155 RXL2TMB7 时间继电器 1 
156 LS501 熔断器 5 
157 RT18-6 熔芯（6A） 2 
158 RT18-2 熔芯（2A） 2 
159 RT18-16 熔芯（16A） 5 
160 SM40BWM-47-3213 镀锌板 1 
161 4V210-06AC24V 电磁换向阀 1 
162 LA39-A2-30/R 应急按钮（红） 1 
163 B23-5×30 十字槽盘头螺钉 M5×30 2 
164 SPL6-01 螺纹直通 2 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 26

165 JBK3-400/230V/24V 变压器 1 
166 B24-4×8 十字槽沉头螺钉 M4×8 4 
167 YG37-9200 接头 1 

168 
SVW6353-9802-1 接头 1 

T40-9802-2 接头 1 
T40-9802-1 三通接头 1 

169 2WB-34 液压胶管 1 
170 GB/T70.3-2000 内六角沉头螺钉 M12×25 6 
171 PPT-1012ZP 固定销装配 4 
172 SM60-1316 弹簧 24 
173 SM60-1315 塑料球 216 
174 GB/T96-1985 加大垫圈 Φ10 20 
175 DK2.5-14/BMW 端子排组件 1 
176 PV4-3016 止转板 4 
177 SM40LT-51-3500ZP 加长斜坡装配 2 
  SM40LT-51-3500 加长斜坡焊件 2 

178 SM40BMW-DQ4-CN-10 上限位组件 1 
  AZ-8018 行程开关 1 

179 B23-4×12 十字槽盘头螺钉 M4×12 4 
180 CE4T-10R-01 紧急停止按钮 1 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 27

八．设备的液压系统及电气元件 

1.设备的液压系统 

A．液压原理图 

A1 A8

A2

A3

A9

A10

 

B．液压元件明细表 

A10 节流阀   1  

A9 油缸   1  

A8 下降阀   1  

A7 单向阀   1  

A5 油泵   1  

A4 溢流阀   1  

A3 油箱   1 容积 10 升 

A2 滤油器   1  

A1 电机  三相 380V,50Hz,3Kw 1  

序号 名称 型号 规格 件数 备注 

C．液压系统工作原理如下： 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 28

   当按动液压站上启动按钮时，电机起动，带动油泵，从油箱中吸入压力油送到序号

A9 油缸中，使活塞杆移动。此时 A4 溢流阀关闭，压力出厂前已调好。保证起重的额

定载荷的要求。但系统中压力超过极限时，自动溢流阀卸油。松开启动按钮，停止供

油，提升结束，开始作业工作。如果下降，按动下降阀 A8，开始卸油下降。 

2.电气原理图 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 29

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SB1 应急按钮 EV1 解锁气阀 

SB2 上升按钮 EV2 卸油阀 

SB3 下降按钮 QS1 电源开关 

SB4 挂锁按钮 KA1 中间继电器 

SB5 终降按钮 KT1 时间继电器 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 30

SQ1 断绳开关 FU1 保险丝 16A 

SQ2 低位开关 FU2 保险丝 2A 

SQ3 松绳开关 FU3 保险丝 6A 

HZ1 蜂鸣器 KM1 交流接触器 

SQ4 上限位开关 SA1 应急停止按钮 

 

                         

务必按照原理图接线，确保各接地处接地可靠，同时输入电源必须设置有漏电、过流保护开关。 
                   

                 

                            图十八：控制箱面板 

           注：1.四柱机灯组件，需另外订购。 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 31

常见故障排除法 

序号 故障现象 排除方法 

1 电机不转 

 查电源是否有电。 

 检查电机接线盒内接线是否松动。 

 电机过热，超出额定范围。等电机冷却后再

操作。 

 上升按扭损坏，通知电工更换。 

 电机线断开或保险丝断裂。重新接线，更换

保险丝。 

2 电机转动无压力油 

 三相电动旋转方向不对，对换其中两根进线

位置。 

 检查油箱内吸油管是否脱落。 

 油箱内油量过少。加液压油。 

3 
举升后液压缓慢下降 

（保压不好） 
 清洗液压站的单向阀和换向阀。 

4 安全锁锁不住 
 安全锁气缸复位是否正常。 

 观察升降条与横梁头的位置是否正确。 

5 电机、电器失灵 
 及时切断电源，由专业电工进行检查，维修

和更换。 

6 举升机上升下降时发生抖动
 通常出现这种状况是由于液压系统内有空

气。将举升机升到最高位置，然后下降到最



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 32

低，这样重复 4~6 次。注意不要使电机过热。

7 液压油泄漏 

 如果是液压站的油箱连接部分发生泄漏，请

检查油箱内的液压油液面，不能高于油箱允

许的最高高度。 

 油缸活塞杆一侧发生泄漏，活塞杆密封环脱

落或损坏，更换密封环。 

 油缸尾部放气孔出现泄漏，活塞密封环脱落

或损坏，更换密封环。 

8 举升机发出异常的声响 

 横梁头与立柱间发生摩擦，检查间隙是否合

适，如有需要进行调整。 

 油缸太紧，加载一半负载，升降举升机，使

其循环多次，打破油缸内的这一束缚。 

 可能缆轮、缆轮轴、铜套和钢丝绳发生了过

度的磨损，检查如有必要进行更换。 

14 其他 
 其他发现工作不正常，可电话咨询。愿意为

您提供服务。热线电话：800-828-3302。 

 

 

 

 

 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 33

SM40AR-47/SM40-47 四柱举升机装箱单 

序号 部件名称 产品图号 数量 备注 

1 立柱部件 
AR43-1000 

PV4-1100 

1 件 

3 件 
 

2 横梁部件 
SM40LT-51-2000 

SM40LT-51-2400 
各 1 件  

3 驱动跑道 SM40-47-3100A 1 件 

SM40-9100 油缸一件 

2WB-34 液压胶管一根 

钢丝绳四卷 

4 从动跑道 SM40-47-3200A 1 件  

5 斜坡 SM40LT-51-3300ZP 2 件  

6 加长斜坡 SM40LT-51-3500ZP 2 件  

7 止跑板 A/B 
SM40-47-3300A 

SM40-47-3300B 
各 1 件  

8 芯轴 PV4-1504 6 件 斜坡、引板、止跑板各 2件       

9 电器箱 CB-AR43-5 1 只  

10 液压站 P3003 1 件  

11 包装纸箱 BZ40-47-00 1 件  

12 说明书、合格证  1 份  

13 膨胀螺栓袋 BZF40-D1 1 袋 F40-M16×150 在纸箱内 

14 侧滑板组件 AK-SM40-47 1 套  

注：请仔细检查是否缺少部件，如有缺少请及时向你的服务商反映。 

 

 

 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 34

易 损 件 清 单 

 

爆炸图序号 图号 名称 

38 PV4-2370 缆轮 

40 PV4-2375 尼龙挡块 

41 PV4-2376 尼龙挡块 

47 PV4-2362 小轮 

129 PV4-3019 滚轮 

131 SM40-47-1304CN 钢丝绳    8685mm 

132 SM40-47-1301CN 钢丝绳    10070mm 

133 SM40-47-1303CN 钢丝绳    5350mm 

134 SM40-47-1302CN 钢丝绳    3440mm 

157 RT18-6 熔芯（6A） 

158 RT18-2 熔芯（2A） 

159 RT18-16 熔芯（16A） 

104 PV4-1601 尼龙管 

49 PV4-2363 弹簧 

79 B79-32 WC32SF 

 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 35

合 格 证 明 书 
 

本设备经检验合格，准予出厂 

 

 

 

 

产品名称：     四柱举升机 

产品型号：     AR43-5-C 

出厂编号： 

出厂日期： 

 

 

 

 

路特利举升机（海门）有限公司 

质管部 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 36

 

产品保修卡 
 

用户单位  

地址及联系电话  

设备名称及型号 AR43-5-C 四柱举升机 

出厂编号  

购机日期  

经销商名称  

尊敬的顾客： 

感谢您使用我公司生产的举升机。我公司将按照《中华人民共和国消费者权益保护法》

的有关规定。凭此保修卡及发票，为你提供优质的售后服务。请认真阅读和填写，反馈到

经销商和本公司备案。 

用户的 

义务 

 在购买设备时，应认真填写本保修卡一式三份加盖公章。一份反馈给经销

商。一份反馈给本公司。一份自己留存。 

 应妥善保管本保修卡。如设备发生故障，享受免费保修服务时，本保修卡

将作为依据之一，以确定设备是否可以享受免费服务。 

 本保修卡加盖本公司公章方能生效。 

保修条件 

 自购买日起 24 月内，凡经本公司备案确认正常使用的情况下及用户按照《使

用说明书》上的操作要求使用本产品发生故障，我公司给予有限免费维修。 

 保修期内需进行修理时，用户持保修卡，发票及用户填写的《用户服务单》

进行免费服务。替换下来的零件归本公司所有。 

 不属于保修范围：a.因运输、使用不当、基础强度不够、电源不符合规定、

不按《使用说明书》进行操作造成的损坏不在包修范围;b.超过免费服务期限，

五年保用，需提供服务按本公司的成本价进行收费;c.易损件不属于保修范围，

见易损件清单。 

：用户留存 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 37

 

产品保修卡 
 

用户单位  

地址及联系电话  

设备名称及型号 AR43-5-C 四柱举升机 

出厂编号  

购机日期  

经销商名称  

尊敬的顾客： 

感谢您使用我公司生产的举升机。我公司将按照《中华人民共和国消费者权益保护法》

的有关规定。凭此保修卡及发票，为你提供优质的售后服务。请认真阅读和填写，反馈到

经销商和本公司备案。 

用户的 

义务 

 在购买设备时，应认真填写本保修卡一式三份加盖公章。一份反馈给经销

商。一份反馈给本公司。一份自己留存。 

 应妥善保管本保修卡。如设备发生故障，享受免费保修服务时，本保修卡

将作为依据之一，以确定设备是否可以享受免费服务。 

 本保修卡加盖本公司公章方能生效。 

保修条件 

 自购买日起 24月内，凡经本公司备案确认正常使用的情况下及用户按照《使

用说明书》上的操作要求使用本产品发生故障，我公司给予有限免费维修。 

 保修期内需进行修理时，用户持保修卡，发票及用户填写的《用户服务单》

进行免费服务。替换下来的零件归本公司所有。 

 不属于保修范围：a.因运输、使用不当、基础强度不够、电源不符合规定、

不按《使用说明书》进行操作造成的损坏不在包修范围;b.超过免费服务期限，

五年保用，需提供服务按本公司的成本价进行收费;c.易损件不属于保修范围，

见易损件清单。 

：经销商备案 



                                                           AR43-5-C 四柱举升机 

 38

 

产品保修卡 
 

用户单位  

地址及联系电话  

设备名称及型号 AR43-5-C 四柱举升机 

出厂编号  

购机日期  

经销商名称  

尊敬的顾客： 

感谢您使用我公司生产的举升机。我公司将按照《中华人民共和国消费者权益保护法》

的有关规定。凭此保修卡及发票，为你提供优质的售后服务。请认真阅读和填写，反馈到

经销商和本公司备案。 

用户的 

义务 

 在购买设备时，应认真填写本保修卡一式三份加盖公章。一份反馈给经销

商。一份反馈给本公司。一份自己留存。 

 应妥善保管本保修卡。如设备发生故障，享受免费保修服务时，本保修卡

将作为依据之一，以确定设备是否可以享受免费服务。 

 本保修卡加盖本公司公章方能生效。 

保修条件 

 自购买日起 24月内，凡经本公司备案确认正常使用的情况下及用户按照《使

用说明书》上的操作要求使用本产品发生故障，我公司给予有限免费维修。 

 保修期内需进行修理时，用户持保修卡，发票及用户填写的《用户服务单》

进行免费服务。替换下来的零件归本公司所有。 

 不属于保修范围：a.因运输、使用不当、基础强度不够、电源不符合规定、

不按《使用说明书》进行操作造成的损坏不在包修范围;b.超过免费服务期限，

五年保用，需提供服务按本公司的成本价进行收费;c.易损件不属于保修范围，

见易损件清单。 

：本公司备案 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

路特利举升机（海门）有限公司     电话：（0513）81261262  82100577 

地址：江苏省海门经济开发区        传真：（0513）82109502 

秀山东路 1388 号            服务热线：800-828-3302 

邮编：226100 

网址：http://www.rotaryliftasia.com 

 


